

СКА — «СПАРТАК» — 4:4

СКА (Ленинград) — «Спартак» (Москва). 4:4 (1:1, 1:2, 2:1). Ленинград. Дворец спорта «Юбилейный». 23 сентября. 6500 зрителей.

Судьи Н. Сапрыкин, А. Шевченко, В. Смирнов (все — Челябинск).

СКА: Шеповалов; Чистяков — Егоров, Новожилов — Кудияш, Поздняков — Чурашов; П. Андреев — Панюхин — С. Солодухин, Чучин — В. Солодухин — Шигонцев, Дроздецкий — Наханьков — Кропотов, Боков.

«Спартак»: Зингер; Коротков — Ляпкин, Кучеренко — Марков, Канарайкин — Пачкалин;

Шалимов — Шадрин — Якушев, Мартынюк — Крылов — Гуреев, Костылев — Рудаков — Баринев.

Штрафное время: у СКА — 2 мин. (Кудияш); у «Спартака» — 6 мин. (Канарайкин — 4, Баринев). Численное преимущество не было реализовано.

Шайбы забросили: Дроздецкий (5), Коротков (Шадрин, 9), Шалимов (24), Шалимов (Якушев, 28), В. Солодухин (33), Панюхин (49), Шадрин (57), Шигонцев (Чучин, 58).

До конца матча осталось чуть меньше двух минут, когда тренер спарта-

ковцев Н. Карпов решил нарушить порядок выхода звеньев и вместо третьего звена отправил на площадку пятерку Шадрина. В этом был свой резон, поскольку на протяжении всего поединка сильнейший квинтет гостей переигрывал первое звено армейцев, и, следовательно, Н. Карпов надеялся, что в оставшееся до финальной сирены время можно вырвать победу. Какой ответный ход должен был сделать тренер СКА Н. Пучков?

Выставить согласно очередности звено Наханькова? Или же не идти на размен и выпуск-

ть первую пятерку? Но звено Панюхина уже проигрывало свой микроматч — 1:4, и была ли надежда, что оно не пропустит еще одной шайбы?.. Ну, а как развивались события до того момента, когда Н. Пучкову пришлось принимать последнее в этом матче решение?

Игра была интересной, и если бы можно было изобразить ее ход графически, повторить победу. Какой ответный ход должен был сделать тренер СКА Н. Пучков? Выставить согласно очередности звено Наханькова? Или же не идти на размен и выпуск-

характерно, что ленинградцы добивались успеха как раз в тех случаях, когда не держали подолгу шайбу, а атаковали с ходу. Особенно хороша была контратака, приведшая к окончательному равновесию. Вот после шайбы, заброшенной Шигонцевым, и пришло Н. Пучкову ломать голову: какое звено выпускать против шадринской пятерки? Тренер все же отдал предпочтение

опыту: на лед отправился Панюхин с партнерами. И они удержали ничейный счет.

А. ОРЛОВ.